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ご挨拶　川崎南RC　西崎建一様

久し振りに訪問させていただきました。この会場は初め

てです。

今回うちのクラブの志村会員が次年度7月からガバナー

になります。それに伴い一大事業である地区大会が11月

11日・12日で実施される予定です。その地区大会での委

員長を承りましたのでご挨拶に参りました。皆様のご協

力なくして成功裡に終えることはできません。どうか御

協力よろしくお願いします。

会長報告　牛山裕子会長

①昨日（５月２４日）、第４７回川崎大師薪能を鑑賞し

ました。お大師様の夕刻から夜分の厳かさを体感する空

間で,仕舞、狂言、舞囃子、それに能の名曲である先手

（せんじゅ）を、街の雑音の混じるなか堪能しました。

川崎大師RCの会員としてのチャンスを楽しませて頂きま

した。

●司　会　　岩井茂次ＳＡＡ

●点　鐘　　牛山裕子会長

●斉　唱　「奉仕の理想」

来訪ロータリアンの紹介　八尋匡彦親睦活動委員　

川崎南RC　西崎建一様

2021～2022年度
国際ロータリーのテーマ

奉仕しよう
みんなの人生を豊かにするために
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②コロナ蔓延防止期間が終了して、ロータリーの活動も

急に活性化しております。が、今年度と次年度の間での

齟齬もあったり、クラブの一部の会員へご迷惑をおかけ

することもあります。川崎大師RCは創立５０周年へ向け

て、クラブの皆様が頑張って下さるのが一番だと思いま

す。今年度の会長最後のターゲットは、「クラブが纏ま

ること」です。どうぞ、よろしくお願い致します。

幹事報告　布川　浩幹事

①配布物

本日のクラブ協議会資料（５０周年記念事業についての

資料）を入口ポストに投函してありますのでご確認下さ

い。

②回覧

第１回ファイアーサイドミーティング開催のご案内を再

度回覧致します。

今回は３グループに分かれて６月６日（月）・９日

（木）、１０日（金）の１８時から全て会場は浜寿司で

す。会員の皆様はいずれか１回はご参加下さい。

③報告事項

・本日例会終了後に臨時クラブ協議会を１３：００頃か

ら開催致します。内容は、「創立５０周年記念事業につ

いて」です。場所はそのまま例会場で行いますので会員

の皆様はご出席お願いします。

・次週例会終了後に第１２回定例理事会を１３：４５か

ら開催致します。

場所はそのまま例会場で行いますので理事役員の皆様は

ご出席お願いします。

メイクアップ

林　鶴会員、須山文夫会員、船木幸雄会員

内田省治会員、八尋匡彦会員

スマイルレポート（ニコニコボックス）坂東保則副会長

川崎南RC　西崎建一様

今日は次年度11月11・12日の両日に開催される地区大会

運営について、貴クラブにコ・ホストクラブとして、ご

協力をお願いしたく参りました。よろしくお願い申し上

げます。

2020-21年度 国際ロータリー第2590地区奉仕しよう みんなの人生を豊かにするために

出席報告　　　　　　　　　　　　奥山啓寛出席委員長
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臨時クラブ協議会　

議長　牛山裕子会長

テーマ「創立50周年にむけて」

　行事部会より

　実行委員会　事業部会より事業についての話

行事部会　牛山裕子会長

行事部会は前日のウェルカムと翌日の本会議・式典を担

当致します。

　会場の御案内です。

　前日　ウェルカムパーティーは日航ホテル

　式典は　ニューグランドホテル　ペリー来航の間

事業部会　安藤賢一副委員長

これまで集まった案が羅列されています。これから少し

の間、時間をかけて何をしていくのか皆で決めていきた

いと思っております。御協力の程よろしくお願いします。

私がこの前30周年の入会祝いをいただきましたが、想い

起こしてみれば私が入ってすぐに日航ホテルで20周年の

式典をやりました。その時には何が何だかわからなかっ

たです。入口で交通整理をするのが関の山でした。よく

覚えていません。

比較的覚えているのは30周年のことは覚えています。そ

の時は人数も多かったですし、盛り上がったのを記憶し

ています。当時の阿部市長や前の高橋隆天貫首もいらし

ていただき寒い中での式典だったと今でも覚えています。

今回の50周年もそのようにできるよう皆さんで頑張りま

しょう。結果は後でついてきますので是非途中経過を皆

で楽しみたいと思いますので、ファイアーサイド等でぜ

ひ話題にしていただけたら嬉しいなと思います。

布川浩幹事

①川崎南RC　西崎様　川崎大師RC例会へようこそ。本日

はよろしくお願いします。

②本日は50周年に関するクラブ協議会です。みんなで50

周年を盛り上げましょう！

川崎大師RC　牛山裕子会長

例会後の臨時クラブ協議会のテーマは「創立50周年記念

事業について」です。前向きに意見交換できますよう御

協力お願い致します。

本日のニコニコのテーマ　

「創立50周年　みんなで盛り上げましょう！」

秦　琢二会員　　鈴木幹久会員　　宮山光男会員

野澤隆幸会員　　嶋崎嘉夫会員　　青山正彦会員

猪狩佳亮会員　　岩井茂次会員　　石渡勝朗会員

奥山啓寛会員　　須山文夫会員　　坂東保則副会長

合計28,000円

委員会報告

●ロータリー研修委員会　須山文夫委員長

ファイアーサイドミーテイングの回覧させて頂いており

ます。都合の合わない方は都合の合う日に移動して頂い

ても結構ですので出席確認の丸をつけてください。来週、

最後にまた回覧します。そこで確定になりますのでよろ

しくお願いします。

●閉会宣言並びに点鐘　牛山裕子会長
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青山正彦会員

事業はものとか形あるものがイメージしやすいですが、

頂くときに調整、維持、メンテナンスなどに大きければ

大きいほど多い部分があるので、そことの調整をできる

だけクリアにすること。コロナ禍で痛手を受けた部分を

どの様にサポートしていくのかという部分で２ページ目

を見ていただければと思います。

次世代の青少年を育成する事業として、コロナ禍で困窮

する子育て世代の学習環境を支援する。学習環境は生活

支援の一環なので、そこを支援する事により生活改善を

していこうと。川崎市内で大学生の有志の方たちが自分

たちで無料の塾をすでに立ち上げています。自分たちが

高校生の時からコロナ禍になり、なかなか学校生活が楽

しめなかった。それを踏まえ大学生になり中学生、高校

生の面倒を見ているんです。

我々奉仕団体にいる大人はそういう視点で50周年記念事

業に向き合っていくのかというところを考えてみました。

期待される効果として顕在化しづらい困窮や貧困の格差

を支援する事で、次世代の育成環境の改善を図ることに

なっていくだろうということです。

子どもたちの貧困課題に対して若い人たちにロータリー

クラブの新たな課題に柔軟に取り組む、魅力的な奉仕団

体としての理解が得られる効果があるのではないかと思

います。次世代組織の基盤づくりが50周年事業としての

効果がでてくるのではないかと考えました。

実施方法・概略・予算は雲をつかむような話なので、ど

のようにするのか、基金の運用益を望める環境ではござ

いません。現実的なハードルがあるかと思います。イメ

ージとしてそういうものを50周年の時に考えていただく

機会があればと思っていますのでどうぞよろしくお願い

します。

安藤賢一副委員長

朝晩大師公園には非常に沢山の人がジョギングしていた

り、散歩をしていたりします。お年寄りのかたも多くい

ます。そのなかで色々な物が不足しているなと思います。

せっかくメインのものがあるので公園事務所とも相談し

ながら何か必要なものはないかということを考えていき

たいと思っています。これから皆で選んでいきたいと思

いますのでよろしくお願いします。

猪狩佳亮会員

パワーアップ大師公園と同じで大師公園に関することで

す。

インクルーシブ遊具と言う言葉をお聞きになった事はあ

りますか？

私も先日新聞の記事をみて知りました。富士見公園を改

装するときにインクルーシブ遊具を作る記事をみて何だ

ろうと思い調べてみました。障害をお持ちのお子さんた

ちも遊べるような遊具です。

20年前にべかキッズという大きな遊具を我がクラブは寄

贈したということで、当時は五体満足なお子さんたちが

たくさん大師公園に集まって明るい声が地域に響き渡っ

てというような企画をなされたのだと思います。

今、20年たってその目的は果されていて、休みの日にな

ると家族連れやたくさんのお子さんたちがきて目的を達

成された。一方で中にはべかキッズで遊べない子たちも

います。障害をお持ちの方。いろいろな方が集まってひ

とつの地域として楽しんでいただけるような公園を作り

たい、その一つのツールとしてインクルーシブ遊具を寄

贈できればというところです。

私の提案書の中にあるイメージにインテル株式会社とあ

ります。そのHPの中に身体障害もそうですがぞれ以外に

精神、知的障害、自閉症、ADHD、聴覚障害など目に見え

にくいお子さんたちも多かったりもします。一番イメー

ジしやすいのが車いすでも遊べる砂場みたいなものや滑

り台、警戒感なく遊べるような迷路などをおすすめした

いと思います。インテルというHPの中に詳細などありま

すのでご覧になって下さい。

石渡勝朗会員

私も大師公園のものが良いかなと提案いたします。バス

ケットボールのコートはどうかなと思います。50周年に

関しては皆さんが議論することが大事かと思っています。

その意見の中の一つとご理解を頂きたいと思います。大

師公園を眺めてみますとロータリーのべかキッズの寄贈

がありくじら公園の所に燦然と輝いておりますが、その

横に貧弱なバスケットボールのコートがあります。ほと

んど何もないんです。ただ台があるだけなんです。ここ

が随分前から不良の学生たちがたむろしてやっているん

です。貧弱なところにああいうところで雰囲気が良くな

いなと感じを思っていましたので、あそこを立派に整備

して健全な生活をする若者たちが増えてくればいいかな

ということで提案致しました。中身につきましては書い

てある通りです。

安藤賢一副委員長

バスケットボールもですがスケートボードなども良いの

ではないかな？

バスケットボールのことは岩井さんもいらっしゃるし何

かきけばわかるかなとも思っています。

嶋崎嘉夫会員

今、地域で必要とされていること。将来を見通して必要

とされることも含めて地域奉仕活動という視点で３つの

ことを例えばということで企画致しました。

一つは大師地区内の臨港バスの管内でバス停のベンチが
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未設置のところにベンチを置けばお年寄りを含めて小さ

いお子さんを抱えたお母さん方も喜ぶよねと、そこに大

師ロータリークラブと大きく入れるというのもひとつな

のかな。

２つ目はそこのバス停によく風よけ、雨よけの板みたい

なものがありますよね。そこに広告を載せたりして見か

けますが大師駅前のバス停などは暴風雨が中瀬側、多摩

川から吹くのですが暴風よけがないので皆びしょびしょ

にぬれながら待っているような状態なんです。そういう

ことも含めなにかしらか作れば喜ばれるかなと

３つめはご存知のように４月からスカイブリッジのバス

路線が開通致しました。来年のお大師様生誕1150周年再

来年の大開帳なども控えていますが、例えばラッピング

バスのようなものを運行して大師地区のアピール、お大

師様をいれて、そこに大師ロータリーでもアピールとか

地域の子どもたちが書いた私たちのまち大師のような子

どもの絵を大きく掲げて運航しても良いのかなと思いま

す。ちなみに臨港バスさんで値段を調べましたら三ヶ月

でラッピングバス代が40万円、六ヶ月で70万円、一年間

で100万円ということがネットにでていました。

目に見えて大師ロータリークラブはどういう活動をして

いるのか、それを含めて地域との繋がりを見直すきっか

けにつながれば面白いのかなと思います。

鈴木昇二会員（代読　竹中裕彦会員）

　プロジェクト名　SDG sの実践

　会員みんなの50周年事業

目的・成果

　クラブとして１つの事業ではなく、会員各自が主体性

をもって複数の事業を行う。

　会員一人一人が事業活動に携わり、会員全員で作上げ

ることにより、クラブの団結を内外に周知する。

方法

　①会員一人一人の事業

　②或いは職業的コラボ

　③或いは委員会別

　全会員はSDG sに関したテーマに合った活動を①②③

のどれかで事業を行う。事業委員会は上記事業を予算、

スケジュール等とりまとめ、総括を行う。

竹中裕彦会員

川崎大師駅前にお大師様の像を設置したいと当初考えま

した。

川崎大師は観光地でありますが、大師駅前にここが川崎

大師だよというものが何もないんです。

あくまでも一案なんですが駅前に、土台が1.5M位、お大

師様の像が1.7M位の像を建ててここが川崎大師だよとい

うものを参詣の皆様にアピールをし、シンボル的なもの

になればかっこいいなと思いまして動き始めました。大

師駅前から交番の方にいき道を渡る、くの字型に道を渡

っていますが急いでいる方は直接的に車道を渡っている

方が非常に多いです。電話ボックスの左側に像を設置す

ることによって車道を渡りにくくして横断歩道を誘導し

ていくよということにも繋がっていくのかなと考えまし

た。

しかし、その場所は川崎市の所有の土地であることがわ

かりました。市の所有物となると一宗教法人に対するも

のはできないのではないかということで、今現在は難し

いかなという尻すぼみの状況になっています。

早坂清裕会員（代読　竹中裕彦会員）

フードバンク支援事業ということで提案を頂きました

貧困、飢餓に喘ぐ国民も事実存在しています。約65万人

といわれています。食料ロスを軽減していきますという

ことで食品加工業者、輸入業者、卸売業者、販売店、農

家から様々な理由で捨てられている食品を引き取って有

効活用をしていければということです。

ご一読いただければと思います。

布川　浩会員

創立50周年記念杯ボッチャ大会を提案させていただきま

す。

過去２年やった行事の拡大版。

参加者も町内会の方が中心でしたが50周年ということで

枠を拡大してロータリアン第一グループとか2590地区の

他のロータリアンも募集して大人数でボッチャ大会がで

きたらと考えております。今年もそうでしたが終ってか

ら皆さんで親睦的なものを参加者の皆さんとはすること

ができなかったので、終ってから表彰式や懇親会があり、

その時に盛大に50周年記念特別トロフィーを作り、表彰

式もできればと思っています。

安藤賢一副委員長

この提案をされたものは、何も一つに決めることはない

と思います。いろいろあわせながら一つの方向に持って

いけば面白いことができるのではないかと思います。例

えば30周年の時のべかキッズ、あのときの予算がべかキ

ッズだけで700万円ちょっとでした。しかしクラブとし

て出したのは500万円、あとの200万円は補助金を一万ド

ル引っ張ってきたり、お大師様からもご寄付願ったりし

てあれが出来上がった経過があります。今度の予算規模

も同じ様な話を承っていますので、色々な物を組合わせ

ながら検討いただきたいなと思っています。
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横山俊夫会員

１から10まで素晴らしい提案が出ております。皆さん一

人一人に50周年、本当にあるの？というくらい皆さんの

盛り上がりがでてこない。これは１つにはコロナという

大きな流行によって会ってなかなか話ができないしそう

いう時間が作れないということがありますが、いよいよ

事業の提案が出てきました。今までの話を聞いていると

どれも大変素晴らしい提案だと思っていて１つにこだわ

ることはないのかなと、いくつか組合わせをして大師ら

しいものにしたらいいのかなと思っています。

限られた時間で発表するので本当の思いが出てこないの

も確かなのですが、活字になっていますのでそれをもう

一度読み返していただくと一人一人の思いが皆さんにわ

かっていただけるのではないかと思います。

一番多いのは大師公園の事ですよね。私も当初考えまし

た。やはり地元に根ざしていくクラブにぜひなりたいと

いうことでそれが活字になってでてきました。

私のプロジェクトは川崎大師の想いを　駅を降りてここ

は本当に300万人以上来る駅なの？と感じる方も多いと

思うし、お迎えの姿勢がみられないということでここに

あるように表参道の厄除け門の改修をして、大師だ！と

一目で分かるような雰囲気を作りたいと思っています。

以前、門に関して調べたところ大変な費用がかかるとい

うことが分かっています。基礎工事もやらなければいけ

ないし道路をとめなければいけない、といろいろな関係

各所にもありますが、今のある門を川崎大師観光協会と

表参道商業組合の名前が後ろに書かれてあります。あれ

をなんとかしたいと思っています。先ほどの竹中さんの

お大師様の銅像と同じイメージです。

駅をおりて大師だというものをつくりあげたいと思って

おります。これは形になるものですが、費用的な物がそ

れぞれ要検討となりますが、聞いてしまうとやるような

事に展開しそうだったので、それ以上は聞かないことに

しました。いこうかとなったら本格的に調べていこうと

思いますが、おおよそ1000万円では終らないというのが

分かっているのは確かです。形として残す物と形として

残してもその後のメンテナンスでかかる物、目に見えな

い物がいろいろありますが、複数あわせて50周年の事業

としてこのクラブが取り組んでも良いのではないかなと

いうことで今日は皆さんへの1つめの投げかけだと思っ

ています。これをもとに皆様方の色々な意見をいただき

ながら、やはり大師だねということを創り上げられたら

いいのかなと思っています。

予算的には1000万円位あると聞いていますが事業に1000

万円は使えないんです。ほかにかかるものもありますの

で私が担当します総務の面でもいろいろな御案内のもの

とかあるので全体的なものをみながら細かい数字が後日、

皆さんに出てくると思っています。

50周年良い形として迎えたいなと思っています。当日は

来年の2月24日・25日ですがそこまでに何かを創り上げ

なければならないということを私は思ってないです。炭

谷年度全体が50周年です。１年掛かって、またまたいで

その次にいって何かできたよとか今継続しているよとと

いう形でも問題はないのかなと思っています。1つの区

切りとしてその辺りで何かできればベストなのかなと思

っています。行政関係のいろいろな情報は嶋崎さんが一

番詳しいと思いますのでそういうことに何か関わるよう

なことがあれば嶋崎さんとご相談されながら進めたりと

か、専門的な物が分かる方もいらっしゃいますのでそう

いう方と相談しながら進められたら良いのかなと思って

います。

ありがとうございました。

安藤賢一副委員長

私がいうべきことを横山さんがまとめてくださいました

のでこれにておわりにしたいと思います。今日の感想を

出していただけたら嬉しいと思っています。

牛山裕子会長

皆様ありがとうございました。今日は提案した方々から

お話を伺いました。ファイアーサイドミーテイングでこ

の続きをいたしましょう。皆様の思いの丈を語っていた

だき意見交換できればと思います。

日時：２０２２年６月８日㈬は

　　　通常例会です。

　　　「ロータリーの友精読」

八尋　匡彦／笹沼　裕丈
クラブ
会　報
委員会


